

**Протокол №1  
Общешкольной родительской собрании  
МБОУ СОШ №14**

**От 23 сентября 2020 года  
Присутствовало 35 родителей**

**Повестка дня**

- 1. Рекомендации родителям по профилактике COVID-19. Прививки по профилактике гриппа.**
- 2.. Подготовка учащихся к ОГЭ и ЕГЭ.**
- 3. Профилактика детского травматизма. Экстремизм и терроризм.  
Правила поведения на железной дороге.**
- 4. Обеспеченность учащихся учебниками.**
- 5. Выборы родительского комитета.**
- 6. Разное.**

По первому вопросу выступила школьная медсестра Амаханова Е.Р. Она ознакомила родителей с общими правилами по профилактике Ковида-19.

Она сказала о том, как самому не заразиться, как не заразить окружающих, как правильно пользоваться масками, о симптомах, обсложнениях, а также, что делать, если в семье кто-то заразился гриппом.

По второму вопросу выступила заместитель директора по УР Бегова Джамиля Нажмудиновна. Она рассказала об изменениях в итоговой аттестации. В соответствии с Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, утверждённым приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 25.12.2013 № 1394, освоение образовательных программ основного общего образования завершается обязательной государственной итоговой аттестацией (ГИА 9 класс) по русскому языку и математике, а также два предмета по выбору.

К ГИА-9 допускаются обучающиеся, не имеющие академической задолженности и в полном объеме выполнившие учебный план или индивидуальный учебный план (имеющие годовые отметки по всем учебным предметам учебного плана за IX класс не ниже удовлетворительных.

Что касается 11 классов, то они сдают два обязательных предмета – русский язык и математика. Но в этом учебном году у нас нет 11 класса, но 10 классу надо уже сейчас готовиться к экзаменам, чтобы набрать хорошие баллы.

Экзамены по другим учебным предметам: литературе, физике, химии, биологии, географии, истории, обществознанию, иностранным языкам , информатике – обучающиеся сдают на добровольной основе по своему выбору.

Для подготовки учащихся к экзаменам в школе создаются все необходимые условия, в том числе бесплатные дополнительные занятия во внеурочное время.

По третьему вопросу слушали зам. директора по ВР Абасагаеву Т.М.

Она сказала, что угроза экстремизма продолжает оставаться одним из основных факторов, дестабилизирующих общественно-политическую обстановку в Российской Федерации.

Формирование негативного отношения к такому опасному явлению в обществе, как экстремизм, является комплексной задачей, требующей скоординированных усилий органов государственной власти всех уровней с общественными организациями и объединениями, религиозными структурами, другими институтами гражданского общества и отдельными гражданами.

От того, кто выиграет «битву за умы и сердца» подрастающего поколения, во многом зависит будущее страны. Только усилия всего общества могут создать надежный заслон распространению экстремизма. И мы вместе, родители и учителя, должны стоять на страже. Нельзя не обращать внимание на то, чем заняты дети в свободное время, чем они интересуются, посещают ли кружки, секции.

Что касается вопроса детского травматизма, она рассказала о том, что , как только ребенок начинает ходить, он подвержен опасности. Задачей родителей и учителей является не только устранение всех источников опасности, но и обучение учащихся правилам дорожного движения. Необходимо дома беседовать с детьми, чтобы они были осторожно при переходе через дорогу.

Во всех классах проводятся беседы с приглашением инспекторов ГИБДД, о правилах не только при переходе автомобильных путей, но и железной дороги.

По четвертому вопросу выступила библиотекарь школы Магомедова Муминат Абдулгамидовна. Она рассказала об обеспечении школьников учебниками. Проинформировала родителей о том, что все имеющиеся в наличии учебники были разданы учащимся и по мере поступления новых учебников, каждый ученик получить тот учебник, которого у него нет.

Далее она рассказала о сохранности и правильном использовании учебников в течение года и правилами сдачи учебной литературы.

Директор школы Куджаева рассказала о проделанной работе школы за 2019-2020 учебный год, а так же о достижениях обучающихся и педагогов. Затем она довела до сведения родителей информацию о том, что в школе организованы курсы по подготовке к экзаменам и, что в школе для дополнительного обучения детей предложены бесплатные кружки и секции, которые могут посещать обучающиеся.

Также обсудили вопрос о том, что никакие денежные сборы в школе не осуществляются, ремонт школы был произведен за счет государства, покупать учебники учащимся не нужно, по мере поступления, как уже было сказано выше, каждый учащийся получить нужные ему учебники, если они будут в наличии.

В самом конце собрания выбрали родительский комитет школы на новый учебный год.

### **ПОСТАНОВИЛИ:**

1. Полученную информацию принять к сведению и донести до остальных родителей на ближайших родительских собраниях.
2. На классных родительских собраниях обсудить вопросы:
  - о предстоящей итоговой аттестации
  - о сохранности школьных учебников.
3. Принять информацию к сведению, одобрить работу педагогического коллектива школы по профилактике ДДТ, экстремизма и терроризма.
4. Утвердить родительский комитет в составе:
  - председателя- Раджабова Наира (1бкл.)
  - помощников - 1. Бадарая Оксана  
2. Рагимова Тарана  
3. Магомедова Лаура (5а кл.)  
4. Самурхановой Наимы Агавердиевны  
5. Нурмагомедовой Индиры Нурмагомедовны.

Председатель род. комитета Раджабова Н. (Раджабова Н.)

Секретарь И.Н. (Нурмагомедова И.Н.)